

CSONGRÁDI HIRADÓ

Tek. M. Nemzeti Múzeum
2 pld. Budapest

Előfizetési árak havonta 1.20 pengő, egy évre 12.00 pengő, vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Csongrad, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 235. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. október 18 csütörtök.

A magyar rádió is közvetíti a szerb király mai temetését

A Marseilleben meggyilkolt Sándor szerb királyt a Karagyorgyevics uralkodóház topolnai családi sírboltjában ma, csütörtökön helyezik örök

nyugalomra.

A temetési szertartás egyrészt délután 2 órai kezdettel a magyar rádió is közvetíti.

Tizenhatmillió magyar él a világon

A francia tudományos akadémia megállapítása szerint az öt világrész lakói 6760 nyelven beszélnek. A kétmilliárd néplélek közül átlag minden 300.000-re jutna egy-egy nyelv, de kínai anyanyelvűnek 400 millió, angolnak 160, oroszoknak 150, németeknek 90, spanyolnak

75 millió született. Magyarok e kimutatásban a 29. helyen vagyunk 16 millió magyar anyanyelvűvel. A 6760 nyelv közül 2796 nyelvet beszélnek embertársaink, a többi részint tájszólás, részint kipuhtuló néptörzsek kihalt nyelve.

Öngyilkos lett egy béres

Forgó Ferenc 34 éves béres tegnap hajnalban felakasztotta magát a munkaadója, Kátai Sándor Félegyházi ut melletti 757. számú tanyáján.

A béres a tanya pad-

lásán követte el tettét és mire rátaáltak, már halott volt.

Forgó valószínűleg életuntsága miatt vált meg az élettől.

A törvényszék felfüggesztette Németh János büntetését

A csongrádi járásbíró-ság Németh János kiseréti lakost a felesége, sz. Lek-rinszki Teréz sérelmére elkövetett testisértés miatt egy hónappal ezelőtt 60 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A törvényszék fellebbezés és dr. Máthé Ferenc ügyvéd nagyhatású védőbeszéde folytán Németh János büntetését most 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

Szigoru tél lesz

Norvég meteorológusok kijelentik, hogy a tél olyan szigoru lesz, mint az 1928-29-iki. Az ezévi májusi nagy hóhullám Észak-Norvégiából és Islandból nagy tömegű havat és olvadó jeget sodort a gle-

cserekből a tengerbe. Az európai nyugati partok vízi hőmérsékletét ez lényegesen leszállította. Sandström igazgató, a golf áramlat legismertebb svéd kutatója tanulmányozta a golfáramot, a-

mely — mint írja — egészen különösen viselkedett. A legfelsőbb vizrétegek nagyon melegek voltak, augusztusban 22 fokot is elértek, de már 10 méter mélységben csak 10 fok, 20 méter mélységben pedig 7 fok volt a hőmérséklet. Sandström igazgató ezeket a hőmér-

sékleti különbségeket a főnt említett korai olvadás kihatásának tulajdonítja. Az egész norvég közvélemény a tudós igazgató megállapításai alapján, a szokottnál is nagyobb mennyiségű tüzelőanyagot és melegebb bunkákat szerez be.

Lopás miatt őrizetbe vettek egy artistanót

A rendőrség Zsoldos Mária hódmezővásárhelyi illetőségű artistanót hétfőn este őrizetbe vette lopás miatt. Az artistanó Pitrik János csószot lopta

meg. F. hó 7-én a Győr-fősbén lévő bódéjából ruhaneműeket emelt el. Zsoldos Mária ellen beismerő vallomása alapján megindult az eljárás.

Valamivel olcsóbb lesz a gyufa

Apénzügyminiszterrendeletet adott ki a gyufa csomagolásáról és ár megállapításáról. Mindenek előtt elrendeli, hogy a gyufadobozokban 54 szál gyujtónak kell lenni az eddigi 52 szállal szemben. A falusi publikum a rózsaszalonyufából már 1

fillérért is vásárolhat a csomagok megfelelő szétosztása mellett. A kereskedőket érdekelheti, hogy a gyufa alapárát 100 dobozonként két fillérrel olcsóbban állapították meg, a fuvardíjatalány mér-séklése folytán.

Az angolokat aggasztja Franciaország tengeri fegyverkezése

A Daily Telegraph haditengerészeti szakértője cikket közöl abból az alkalomból, hogy küszöbön áll a jövő évi haditengerészeti értekezlet előkészítő tárgyalások megkezdése. A cikk szerint a La Manche-csatornán állomásozó francia hajóhad átszervezéséről szóló hírekből az tűnik ki, hogy Franciaország új, rendkívül erős hajóhadat akar teremteni a La Manche-csatorna és az Atlanti-óceán menti francia tengerpart megvédésére. A program megvalósítása után, tehát már a jövő nyáron, nagyobb hajóhada lesz Franciaországnak ezen az oldalon,

mint az Anglia védelmét biztosító angol hajóraj. A francia tengernagyi hivatal egyuttal új tervet dolgozott ki mozgósítás esetére az északafrikai csapatok átszállítására; most már nem a Földközi-tengeren, hanem Marokkóból az Atlanti óceán kikötőjébe szállítják a csapatokat. A cikkből kitűnik, hogy Anglia aggodalommal látja, mennyire megerősödik Franciaország az angol partok tőszomszédságában: a csatornán erősebb lesz, mint bármikor volt az angol-francia ántánt megkötése óta.

Fizessen elő a Híradóra!

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Műkedvelő előadás a Magyar Királyban

A Katholikus Legényegylet f. hó 21-én, vasárnap este 8 órai kezdettel táncmulatsággal egybekötött műkedvelő előadást rendez a Magyar Király szálloda emeleti nagytermében. A műkedvelő előadás keretében „A Margit szigeten” c. vígjátékot és „A község dolgában” c. parasztkomédiát mutatják be. Szereplők: Maszlag

Erzsike, Molnár Pannika, Hegedűs Erzsike, Góg Erzsike, Deák Gizike, Káptai Imre, Domokos Imre, Sarusi János, Kókai István, Tánczos János, Mécsáros József, Bencze Lajos, Kósa Lajoska, Blaskovics Mihály és Kaszánitzky József lesznek.

A táncmulatság zenéjét Rácz József zenekara szolgáltatja.

A vádlottak helyett a sértettet ítélték el

Egy nyáron keletkezett testisértési ügyben érdekes fordulat következett be tegnap. A járásbírósa nem a vádlottakat, hanem a sértettet ítélte el.

Augusztus hó 25-én az Alsóvárosban Potroháczi Sándor és Régnér Józsefné megverték a sógornőjüket, Potroháczi Józsefné, sz. Rácz Máriát. Potroháczkiné a bántalmazói ellen másnap súlyos testisértés miatt feljelentést tett a rendőrségen. A tegnapi bírósági

tárgyaláson Potroháczi és Régnérné önvédelemmel védekeztek és tanúkkal igazolták, hogy a verkedést megelőzően Potroháczkiné baltával és konyhakéssel kergette őket az Alsóvárosban.

A bíróság ezután Potroháczkit és Régnérné jogos önvédelem címén felmentette, Potroháczkinét közesend elleni kihágás miatt 5 napi elzárásra ítélte.

Potroháczkiné fellebbezett.

Megfojtották egy alsóausztriai városka polgármesterét

Az alsóausztriai Oberbirnbaum városában hétfő éjjel ismeretlen tettesek megrohanták Kaiblinger József polgármestert és rövid dulakodás után

megfojtották. Minthogy a polgármester vezető szerepet játszott a hazafias front mozgalmában, valószínű, hogy politikai gyilkosság történt.

Ahol a halott gazda felől elárverezték a házat

Ez a borzongató, gonosz eset a Székelyföldön, Kézdivásárhelyen, az oláh megszállás alatt esett meg. Ott most rettenetes erővel szorítják az adók behajtását. Adóhátralék miatt több mint 100 házra tűztek ki árverést. Már eddig 6 iparosnak el is árverezték a házat. A legmegdöbbentőbb árverést a héten foganatosították. Egy 15 ezer lej adótartozással hátralékban maradt mesterember éppen a kitűzött árverést megelőző napon elhunyt. Fel is ravatalozták és hozzátartozói a haláleset címén az árverés elhalasztását kérték. Hiába könyörögtek. Az adóhivatal nem adott halasztást, a rava-

talon fekvő háztulajdonos feje felől elárvereztette a több mint 200 ezer lej értékű házat. Mivel pedig a szomorú aktushoz vevő nem jelentkezett, a házat a potom kikiáltási áron megvette maga az — oláh állam.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butor-zükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel

Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Az anyajegy miatt elhagyta feleségét a férj

Furcsa feljelentés érkezett a budapesti főkapitányságra. Egy eperjesi kereskedő feljelentette vejét, egy budapesti gyár igazgatóját házasságszedelgés miatt. Elmondotta, hogy 36 000 pengő hozományt adott át a fiatal férjnek, aki miután ezt elköltötte, elhagyta feleségét, elvált tőle azzal, hogy házassága hatodik hetében vette észre, hogy a fiatal asszony hátán fel-

tűnő anyajegy van. Azóta már válóper is indult a fiatal házaspár között, nőtartást ítélték az asszonynak, de a férj nem fizetett. A hozományt nem adta vissza, ezért fordult a kereskedő és leánya a rendőrséghez. A főkapitányságon kihallgatták úgy az igazgatót, mint feleségét és apósát, majd az aktákat áttették az ügyészségre.

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsassa
„Kovács” kelmefestőnél
Csongrád
Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

Harminchét ember életét mentette meg egy kisfiu

Harminchét ember életét mentette meg a minap Brünn közelében egy öt-éves kisfiu.

Az egyik brünni autobuszvállalat az ottani dalosegyesület 36 tagját vitte haza estefelé egy kirándulásról Utközben hatalmas záporosó érte az autobuszt. Volkovicnál a hatalmas záporosó a hidat annyira megrongálta, hogy használhatatlanná vált. Kétségtelennek látszott, hogy ha az autobusz keresztülmege a hidon, óriási katasztrófa történik.

Amikor az autobusz a hid elé érkezett, a soffőr a fényszóró sugarában megdöbbenve látta, hogy egy kisfiu áll a hid előtt és megállást int a rohanó autobusznak. A soffőr többször túlkölt, de a bá-

tor kisgyerek nem ment el a helyéről és továbbra is megállást intett. A soffőr az autobuszt erre megállította és kiderült, hogy az integető kisfiu Smikál József, a közeli őrházban szolgálatot teljesítő pályőr fia. A pályőr látta, hogy a patak hidrészeket ragad magával és ép ezért kisfiát az országútra kiküldte, hogy állítsa meg az arra haladó autobuszt. Az autobusz utasai hálából ezer koronát adtak össze a kis életmentő szüleinek. Az autobusz ezután háromórás kerülővel érkezett vissza Brünnbe. A szenzációs eset folytán a morva autobusztulajdonosok szövetsége és az autoklub elhatározta, hogy az öt-éves kisfiút emlékéremmel tünteti ki.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mészliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

Napirend. Október 18. csütörtök. Róm. kath. Lukács ev. Ref. Lukács. Nap kel 6 ó. 06 p., nyug-szik 16 ó. 52 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

Várható időjárás: Mérsékelt nyugati szél, változó felhőzet. Helyenkint, de inkább csak az ország északi felén esők. A nappali hőmérséklet némi emelkedése. Gyenge éjjeli fagy néhány helyen még lehetséges.

Postai hir. A postahivatal f. hó 15-től kezdve reggel 8 órától megszakítás nélkül este 9 óráig tart telefon és távirda szolgálatot.

Három nap alatt 11.1 mm. eső esett. Vasárnap az ország legtöbb helyén megkezdődött az esőzés. Csongrádon vasárnap, hétfőn és kedden a téli gazdasági iskola esőmérő állomásának kimutatása szerint összesen 11.1 mm. eső esett. Az eső a mezőgazdaságnak igen jót tett, megáztatta a vetéseket és elősegítette fejlődésüket.

Hódsági Leona tánciskoláját vasárnap, okt. 21-én megnyitja a Keresztény Kaszinó nagytermében. Beiratkozni d. u. 2 órától lehet.

Baromfikivitelünk rekorderedménye. Baromfikivitelünk hónapok óta növekvő irányzatot mutat. Szeptemberben olyan nagymennyiségű áru került kivitelre, aminőre évek óta nem volt példa. Az év első kilenc hónapjának eredménye szintén rekorderedmény. A szeptemberi export 21.411 q volt. Németországba 10.405 Ausztriába 9079, Olaszországba 1157, Angliába 666, Franciaországba pedig 104 mázsa ment.

Turi Jánosné

Értesíti az i. t. hölgyközönséget, hogy a Szűk u. sarkán, a Szakáll-féle házban levő fodrász üzletben a vizondolálást, manikűrözést és hajfestést megkezdte. Kéri a tisztelt hölgyközönség szives pártfogását. Olcsó árak! Figyelmes kiszolgálás.

Apor Gábor bécsi követünk átnyújtotta megbízólevelét Miklas elnöknek és nyilatkozott a magyar-osztrák barátságról

Báró altorjai Apor Gábor az újonnan kinevezett bécsi magyar követ tegnap délelőtt a követség tagjainak kíséretében megjelent Miklas szövetségi elnöknel, hogy átnyujtsa neki megbízólevelét. A követet ünnepélyesen fogadták. A megbízólevelét átnyújtása előtt a szövetségi elnök és az új magyar követ között barátságos eszmecsere folyt le.

Báró Apor Gábor megbízólevele átnyújtása után a következő nyilatkozatot tette:

— Ausztria és Magyarország közt — mondotta — az emberi élet valamennyi területén rendkívül bensőséges kapcsolat áll fenn. Ma a közvéleményt talán leginkább a gazdasági vonatkozások foglalkoztatják és e tekintetben erősen egymásra vagyunk utalva.

— Azt aényt, hogy a két ország közgazdasága szerencsés lehetőséget nyújt a kölcsönös kiegészítésre, kormányaink bátor kezdeményezéssel kihasználták arra, hogy államközi együttműködéssel hozzájáruljanak a gazdasági válság leküzdéséhez. Emellett fejleszteni és tovább elmélyíteni kell azokat a régi és — ezt különös

örömmel állapíthatom meg — mind bensőségebbé váló kapcsolatokat, amelyek szellemi, művészi, társadalmi és sporttérén fennállanak, nem szólva ezzel kapcsolatban az idegenforgalomról, amely különösen egy esztendő óta mind kifejezettebben a kölcsönösség jellegét viseli és nagymértékben hozzájárulhat ahhoz, hogy magyarok és osztrákok jobban megismerjék megértsék és megszeressék egymást.

— Magyarországnak eminens érdeke Ausztria boldogulása és fejlődése ugy gazdasági, mint politikai vonatkozásban. Ami Ausztriának használ, az Magyarországnak is javára válik s megfordítva. A két ország kapcsolata oly erős, hogy ez elől egyikük sem szabadíthatja fel magát. Tekintettel a sokszázéves közös sorsra és történelemre, ez igen sokat jelent, különösen most, amikor viszonyunk minden téren olyan barátságos, mint talán soha azelőtt. Legszebb feladatnak fogom tekinteni, hogy az összes figyelembe jövő kérdéseket a kormányaink közti benső megértés szellemében sikerrel megoldjuk.

Ujabb véres incidens a trianoni cseh határon

Kedden a trianoni cseh határon újabb véres incidens történt Berenk és Jablonca között. Berenk magyar területen fekszik, Abaujmegyében, Jablonca pedig már odaát esik, megszállt vidékre. Egy Schébel László nevű, jó módú berenki földműves kedden reggel Jabloncára ment át, hogy ottlakó ro-

konaival többrendbeli ügyét elintézzék. Amikor — utlevél és vizum nélkül — visszafelé tartott az erdősegen, szerencsétlenségére beleütközött egy Feiserle Géza nevű cseh pénzügyőrbe, aki nyomban gorbaskodni kezdett vele s azután letartóztatta. Schébel László engedelmeskedett a finánc-

nak, követte, mikor azonban az nem hagyta abba a magyarok szidalmazását, verekedni kezdtek. Verekedés közben a magyar le akarta fegyverezni a cseh fináncot. Ez azonban nem sikerült neki, sőt Feiserle Géza pénzügyőr egyszerre lekapta válláról a fegyverét s egymásután kétszer lőtt rá Schébelre. A szerencsétlen ember mellén és combján találva összeesett, a cseh finánc pedig ott hagyva őt vérében, tovább ment. Schébel László nagysokára magához tért s keservesen elbotorkált még a falujáig, ahol nyomban jelentkezett a magyar csendőrségen. Utána súlyos sérüléseivel bevitték a miskolci Erzsébet-kórházba, ahol most is eszmélet nélkül fekszik. A határcidens ügyében megindult a vizsgálat.

Standard ORION EKA **RÁDIO**
ujdonságok olcsó árban
CSILLÁR
és villamos cikkek,
szerelések megbízható, olcsó
beszerzési forrása
Engel Mihály cégnél
Díjtalan költségvetés és bemutató.
Kedvező részletfizetés.
Használt égőjét becserelem.

A kormányzó mára általános gyászt rendelt el

Magyarország kormányzója a magyar királyi miniszterelnök előterjesztésére elrendelte, hogy I. Sándor, Jugoszlávia királya elhunyt alkalmából, az elhunyt király temetése napján, ma, október 18-án, csütörtökön valamennyi polgári és katonai középületre és kaszárnyára a gyászlobogót tűzzék ki.

Lakodalmi meghívókat
egyszerű és diszes kivitelben
olcsón készít
László és Szekeres
könyvnyomdaja, Uri utca.

Kisebb-nagyobb urilakás és egy bolthelyiség kiadó Kossuth utca 54. 976

Téli fűtésre
darabosszén, tojásszén, koks és száraz
bükktüzifa legolcsóbban
NYÍKI JÓZSEF fatereskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.
Ugyanott retorta faszén, més, kőpor, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.

Nálunk sem engedélyezték a marseillei filmet

A marseillei királygyilkosságról készített filmet hétfőn lepergették az Országos Mozgóképvizsgáló Bizottság előtt. A film előadását a bizottság nem engedélyezte, miként azt több más államban sem engedték meg. A film

előadását Párisban, Londonban és Berlinben is betiltották, csupán az egyik párisi mozi pergette le. A filmkölesző előreláthatólag nem fellegezi meg az Országos Mozgóképvizsgáló Bizottság döntését

Tanácskozás a liszt hivatalos jegyzése ügyében

A kereskedelmi miniszter kívánságára a tőzsdén rövidesen megkezdik a liszt hivatalos jegyzését. A tőzsdetanács október 23-án délutánra lisztértekezletet hív egybe, a liszt hivatalos jegyzésével kapcsolatos összes kérdések megvitatására. A malmok máris hozzájárultak a jegyzéshez, csak azt kívánják, hogy a különböző vidékekről származó lisztek árát külön-külön jegyezzék.

Kit terhel a felelősség a vendéglő zárasi idejének túllépéséért

A Kihágási Tanács egy konkrét perben kimondta, hogy az italmérési üzlet engedélyese saját személyében felelős az italméréssel kapcsolatban elkövetett kihágásokért, kivéve azt az esetet, ha üzletvezető alkalmazásának feltételei fenforogva, annak alkalmazását az illetékes pénzügyi hatóság engedélyével.

Mindennap vegyen Hiradót.

Nincs szó jugoszláv diplomáciai lépésről

Belgrádból jelentik: Illetékes jugoszláv körökben kijelentették, hogy a marseillei merénnyel kapcsolatban a belgrádi kormány még semmilyen döntést sem hozott. Illetékes helyen hangoztatják, hogy meg kell várni

előbb a vizsgálat végét, amely megállapítja majd a közvetlen és közvetett felelősséget. A jelen pillanatban nincs szó arról, hogy a kormány akár Genfben akár Budapesten(?) diplomáciai lépéseket tenne.

Szovjetországra gyanakszik a Journal

Sándor király nagy ellensége volt a szovjetnek

A Journal Benes párisi tárgyalásairól írva összefüggést keres a marseillei merénnyel és Szovjetország között. Fontos volna megállapítani, — írja a lap, — hogy macedón forradalmi szervezetek milyen viszonyban állottak minden forradalmi mozgalom nagy megszervezőjével, a szovjettel Litvinov emlékirataiban elbeszélte, hogy kapcsolatban állott a macedón szervezetekkel. Ez tény annál fontosabb,

mert általánosan tudott dolog, hogy Sándor szerb király a szovjetnek nagy ellensége volt. A Journal a maga részéről szintén reméli, hogy a kisantant tanácsa óvakodni fog attól, hogy Európát veszedelmes kalandokba sodorja. Reméljük, — írja a cikk befejező részében, — hogy a kisantant nem fogja a Népszövetséget sem arra kényszeríteni, hogy tehetetlenségének újabb bizonyítékát szolgáltatassa.



Okt. 18. csütörtök
6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Utána hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Hanglemezek. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 13.30 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara. 14.40 Hírek, élelmiszerárak piaci árak, árfolyamhírek. 16 Undi Mária előadása. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 A földmívelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. 17.35 Szalonzenekar. 18.30 Sarbó Artur dr. előadása. 19.05 Erika Rokyta énekel, zongorakísérettel. 19.45 Színműelőadás a Studióban. „Énekes madár.” Székely népi játék 3 felv. 21.30 Hírek, időjárásjelentés. 21.50 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 22.30 Lysa Peck németnyelvű előadása 23.10 Kovács István zongorázik.

Budapest II. és a relék. 17.10 A hét eseményei. 19.10 Balázs Gyula magyar nótákat zongorázik.

Méz. Akácméz 1.— pengő, vegyes virágméz 90 fillér. Kapható Vásárhelyi Györgynél, Szent Imre u. 26. sz. 975

Két szoba, konyha lakás azonnal kiadó Uri u. 11. szám. 974

Apróhirdetések

Hunyadi tér. 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, értekezés a fenti szám alatt. 981

16 magyarhold föld és Busa nyug. gátör-féle 3 és fél hold szőlő eladó. Megbizott: Dr. Balint Lajos ügyvéd. 910

Vidéki gazdai fjak ellátására vállalkozók jelentkezzenek a téli gazdasági iskolában. 6

Öntöttvas kályha eladó, érdeklődni lehet Stepan cukrászdában, Kossuth u. Fővényi u sarok. 4

A város közelében 2 hold szőlő eladó, ért. Villám u. 2. szám Bartók Istvánnal.

SIRKÖVEK, sirkerítések, cementlapok, cementcsövek minden méretben, cementeserepek és tartós kéménytisztító cement ajtók, több mintájú mozaik lapok elsőrendű minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, gr. Széchenyi ut. 982

Egy jó erős fiu tanulónak felvétetik Bakos asztalosnál Zsinór u. 43. 10

Butorozott szoba azonnalra kiadó Réti János u. 4. sz. 994

Családi ház eladó, padolt, stukaturos. Két házrész Kilences föld, fél hold szőlő elköltözés miatt szintén eladó, ért. Csáky Gy. u. 18 sz. alatt. 979

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Hirdetése ön helyett beszél!

Figyelem! Figyelem!

Tisztelt nagyérdemű közönség!

A sirkereszt vásárlóm 8 év óta nagypártfogással voltak irányomban, mivel a jó anyagjaimról teljesen meg voltak győződve



Ezen pártfogás bátorságot keltett szándékomban, amire

114 drb sirkereszt

(nagy választékban) lett beraktározva.

114 drb sirkereszt mellé kőfaragót állítottam és így a megvásárolt sarkó sorrendjében látandó el betűvesséssel és aranyozással.

114 drb sirkereszt akkor is eladásra kerül, ha garancia mellett részletfizetésre lesz megvásárolva is, minthogy kimaradjanak a jövő évre.

114 drb sirkereszt megtekinthető a Szegedi országút mellett levő gyártelepemen, ahol meg lehet győződni fényes sarkóveim minőségéről.

JUSTIN ISTVÁN sarkógyáros, Csongrád

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.